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III/27937 Dolní Bousov, rekonstrukce

Dne 8.11.2024 jsme obdrželi Vaši žádost o stanovisko k dokumentaci pro výše uvedenou akci, kterou 
zpracovala firma 4roads, s.r.o. ve stupni pro společné povolení s datem 8/2024. Podle předložené 
dokumentace se jedná o rekonstrukci stávající silnice III/27937 v úseku křižovatky II/279 x III/27937 
(včetně) – železniční přejezd P9304. Stavba je umístěna v k.ú. Dolní Bousov.  

Jedná se o komunikaci bez návrhové kategorii v šíři zpevnění 6,0 m. Délka řešeného úseku je 0,982 km. 
Dojde k sanaci krajnic, pročištění odvodnění, krajnic a pokládce nového asfaltového souvrství. 
Obnoveno bude dopravní značení v celém rozsahu. V km 0,167 dojde k doplnění osvětlení stávajícího 
přechodu. V rámci této stavby dojde ke změně parkovacího pruhu ve staničení km 0,190-0,458, 
nahrazuje ho nový chodník zvýšením nivelety parkovacího pruhu s nášlapem obruby 10 cm. Stávající 
odkotové poměry se nemění. 

Při výstavbě nedojde ke styku s pozemkem, vodním tokem, ani s jiným zařízením ve správě Povodí 
Labe, státní podnik.  

Investorem akce bude: Krajská správa a údržba silnic Středočeského kraje, p.o., Zborovská 81/11, 
150 21 Praha 5  

Stavba se nachází ve vodním útvaru číslo HSL_2030 - Klenice od pramene po ústí do toku Jizera, 
na souřadnicích (S-JTSK) Y: 687980, X: 1011116. 

K navrhovanému záměru vydáváme následující stanovisko správce povodí: 

a) Z hlediska zájmů daných platným Národním plánem povodí Labe a Plánem dílčího povodí 
Horního a středního Labe (ustanovení § 24 až 26 vodního zákona) je uvedený záměr možný, 
protože lze předpokládat, že záměrem nedojde ke zhoršení chemického stavu a ekologického stavu 
/ potenciálu dotčených útvarů povrchových vod a chemického stavu a kvantitativního stavu útvarů 
podzemních vod, a že nebude znemožněno dosažení jejich dobrého stavu / potenciálu. 

Toto hodnocení vychází z posouzení souladu předmětného záměru s výše uvedenými 
platnými dokumenty. 

b) Z hlediska dalších zájmů sledovaných vodním zákonem souhlasíme s navrhovaným záměrem 
za předpokladu splnění následující podmínky: 

 Technologie prací bude volena tak, aby byla minimalizována rizika vzniku znečištění 
povrchových vod.  

Toto stanovisko, které je podkladem pro vydání rozhodnutí nebo jiného opatření vodoprávního nebo 
jiného správního úřadu, nebo samosprávného orgánu, platí 2 roky od data jeho vydání, pokud v této 
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době nebylo využito pro vydání platného rozhodnutí nebo jiného opatření správními nebo 
samosprávnými orgány. 

 

 

 

Mgr. Petr Ferbar 
vedoucí odboru 
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